Hafitu npou3BoAHbIE CAEAYIOWHX QYHKUIHI:

204. y=(_;_)”. 205. y=7"x.
-1
206. r = (sin @)°. | 207. y=EED,
(141)2 2/ x(14x)
298. u=(—2—_ﬁw. 209. y= l/ (1—x)2 *
210. s=¢°". 211%, v=x*".

§ 8. IMpoussoaHble BLICUIMX NOPAXKOB

Ecan y' ecto npoussoasas ot (ysKuHH y=f(x), To npous-
BOLHAas OT Yy’ Ha3plBaeTcsl BTOPOH NPOM3BOAHON, HJH NPOH3BOAHOM
BTOPOTO MNOpPSAKAa OT MNepBOHAYaJbHOH (YHKUHMH Y, H 0003Ha-

a
yaercs y’, wad [*(x), uau dy,

Ananornuso onpegensiorcs H oﬁomaqarorcn NPOMU3BOAHBIE JIIO-
6oro nopsaaka:

7" ’ ds
npousBoAHas Tperbero nopaika (¢') =y'''=f""(x)= Txs
NPOH3BOJHAsA UYeTBepTOro mopsaka (y'’') =y =f4 (x) xﬁ,

Mpou3BOAHasi n-ro nopaaka (4"~ V) =y =f"(x)=

s BaxoXAeHHS NPOM3BOAHOM KaKoro-nubo Bucmero nopmu(a
OT AAHHOA (YHKUHH NPUXOJUTCS MOC/NENOBATE1bHO HAaXOAHTb BCe
ee |IIPOM3BOJIHLIE HU3IIHX MOPSIKOB,

Insa npousseseHnss ABYX yHKUOHHA MOXHO MOJYYHTb NPOH3BOA-
Hyio Jmoboro n-ro nopsaaka, noab3ysacb ¢opmynoi Jleh6nuL a:

(o)™ = 4™y + nu-v o’ +n(n ) - Dy ...+

+n (n—1) .k.! (n—k+41) L) UM)_*_ .o nuv D g™,

212. Inss naHBbIX QYHKUWA HaNTH NPOW3BOJHLIE YKa3aHHOTO
nopsaka:

1) y=x3—T7x342, ¢"""? 2) y=Inx; y'®? 3) s=arctg 2x; s" (— 1)?
4) y=-e~7% sin @; nokasarb, 4YT0 HYyHKIUHA yaoBJeTBOpACT ykpaaueumo
Y42y +2y=0. 5) y=e*(x*—1); y?*? 6) y=x"; y*?

Pemenue. 1) Iuddepennupys ¢yHKUHIO y, NOSYUHM
(y) =y’ =5bx*—21x2
Huddepenunpys npousBoanyio y’, nosyuum
(y') =y"=20x3—42x.
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Juddepenunupyst BTOPYIO NPOH3BOAHYIO y”, MOAYUHM
(yn)l =ylll = 60x2 —
2) y'=(Inx) = =x1

H.Hﬂ HaxXoXxJAeHUa Ccaeayloumnx npoH3BOAHLIX 3JeCh M0JE€3HO
BBeCTH OTpHuaTe.HbeI}"i NnoKa3aTtenab CTENEHH!

yn=__x-2; y111=2x-3; y(4)=_6x-4’ ytb).--24)“'5___%.1
(2x)’ 2 .
3) s’ = (arctg 2x)' = T = T
P e k. X 16x
T e T T (T
IIpn x=—1 naiinem s (—1)-—1(-5

4) Hafizem y' u y":
y' = %) sinp+e?(sing) =—e *singpt+e"fcosp=
=¢~¥(cos ¢ —sin ¢);
y'=—e~%¥(cos p—sin @)+ e~ ¥ (— sin p —cos @) = — 2e~¥ cos ¢.

[ToncraBass y, y' v y' B AaBHOE ypaBHEHHE, NOJYYHM TOXKACCTBO:
—2e~%cos @4 2e~% (cosp—sing)+ 2 ?sinp=0; 0=0.
5) Ilpumensasa cdopmyay Jleiibnuna, nonyuum
y(24) — [ex (xz 1)](24) —_ (e )(24) (x2__ ]) + 24(65‘)(23) ( — ]) +
22 gryem 1y,

Bce cnenylomue caaraemble paBHbl HyJo, #60 BCe BHCLIHME
npousBojsnie oT PyHKUHH X2 — 1, HauuHasA Cc TpeTbeH, TOKAECTBEHHO
pPaBHBI HYJIO;

Yy ==e* (x2—1) 4 24" -2x 4 12.23¢" -2 =" (x2 4- 48x 4 551)
(Tak xaK npousBopgHas mo6oro nopsaxka oT e* ecTb €").
6) Huddepennupya k pas, nojayuum:
y=x" g'=mx""Y y'=m(m—1)x""2% ...
yP=m(m—1) ... (m—Fk -+ 1)x"%

B uyacTHOCTH, ecnH m — Henoe MOJNOKHUTENIbHOE YHCIO, TO
Y =m! u y* VN =y"t= ., =0
213. z=1¢24-sinb¢; 2'''? 214, v=0ablna; v''’'?
215, x=(2p—1)% x9(3)? 216. y=x%>"; y"?
217. y=c,e® +c,xe** 4-¢"; nokasarb, uTO (PyHKuMA YHOBJETBO-
pAer ypasHeHuo Yy’ —4y' 4 4y=e".
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218. y=a®*; y'™? 219. y=(1+x)" %?

10
220. y=x sinx; z—j—;l—yf,? 221*, y=x""tinx; y'"™(1)?

§ 9. Npoussonnnie HeaBHOH yHKUHH

Ecau y ectp HesBHasd ¢yHKUHA OT X, T. €. 3aJaHa ypaBHEHHeM
f(x, y)=0, ne paspelleHHbIM OTHOCHTENbHO Y, TO AN HaXOXJAeHUs

. d
NpoU3BOAHON d—i HYXKHO npoxuddepeHHpoBaTh N0 x obe yacTu pa-

BEHCTBA, MOMHA, 4TO Yy €CTb (PyHKHHSA OT X, U 3aTeM paspeluTb
NoJydeHHOe paBeHCTBO OTHOCHTENbHO HCKOMOH mnpousBogHof. Kak

npasuao, oHa OyJer 3aBUCETb OT X U Y, %:cp(x, Y)-

42 o
Bropyio nmpousBoanyio &Tyﬂ OT HesIBHON QYHKUHH NONyuuM, Auc-

¢hepennupya QyHKHIO ¢ (X, ) MO NepeMEHHON X ¥ MOMHSI MPH 3TOM,
YTO Y ecTb (yHKHHA OT X:

dly __de(x, y) _ dy
d* =~ dx =F(xy dx ) *
d o
3amenss 3nech ﬁ yepe3 @ (x, y), MOAYUHUM BbipaxKeHHEe BTODPOH
NpOH3BOAHOM Yepe3 X H y:
d?y

a=Flx v o0, nl=v(x y).

CoBeplienHo Tak e H BCe BhICIIHE NMPOH3BOAHLIE OT HESBHOM

(GYHKUMH MOXHO BLIPa3HTb TOJBKO 4epe3 X H y: Kaxjoifi pas,

d
Korja npH aupopepeHnUpoOBaHUH NOABJSETCS NPOH3BOLHAA d—i’, e¢
chefyeT 3aMeHATb uepes @ (x, y).

K Tomy ke pesynbtraty NpHBOAMT NocnefioBaTenbHoe AH{pepeH-
nHupoBaHHe paBeHCcTBA [(Xx, y)=0 ¢ NOCHENYIOMHM HCKIIOYEHHEM
M3 IMOJIYyYEHHOH CHCTEMBI BCeX NPOH3BOAHBIX HH3IIEro nopsaka.

Ilns navHbIX HeABHbX (YHKUHA HAATH NPOM3BOJHLIE YKa3aH-
HOTO nopsjKa.

222, 1) g_lz_’é:]; %?2) e?=24ro—3r—2=0; (f%)wﬂ?

3) & =y% :—Z? 4) 2+ y—4x— 10y +4=0; y'r=?

KakoB reomerpuueckuii cMpbic/1 pellieHus 3TOH 3ajauu?
B) t—s+tarctgs=0; §"? y=x+1Iny; y?; x?
—75 —



